



УКРАЇНА
ДЕРАЖНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.02.2017

Деражня

№ 76/2017-р

Про виконання вимог законодавства
щодо забезпечення мінімальної
заробітної плати в районі

На підставі статей 6, 16, 24, 28, 39 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, законів України “Про оплату праці”, “Про Державний бюджет України на 2017 рік”, “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування загальнообов’язкового державного соціального страхування та легалізації фонду оплати праці”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 02 березня 2010 року № 359-р “Про затвердження плану заходів щодо детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення”, з метою забезпечення підвищення рівня оплати праці, легалізації трудових відносин, враховуючи інформацію начальника управління соціального захисту населення Т.Кравченко з цього питання (додається):

1. Затвердити заходи щодо підвищення рівня оплати праці та дотримання вимог законодавства у частині мінімальної заробітної плати в районі (додаються).

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Пилипчука О.В.

Голова адміністрації



О.Веселовський

Додаток
до розпорядження голови
районної державної адміністрації
21.02.2017 № 76/2017-р

Інформація

про виконання вимог законодавства щодо забезпечення мінімальної заробітної плати та легалізації трудових відносин в районі

За даними статистичного спостереження до кола звітуючих по рівню заробітної плати в 2017 році включено 30 підприємств району, загальною штатною чисельністю 2565 осіб. З них 73% або 1883 особи - платників податків є працівниками бюджетної сфери.

В районі зберігається поступове підвищення заробітної плати. Так за моніторинговими даними найбільш суттєве її підвищення спостерігалось у грудні у порівнянні до січня минулого року. Середня заробітна плата по району за минулий рік становила 3422 гривні, динаміка росту за відповідний період складає 9,8 %.

Найбільш значиме підняття відбулось у галузі державне управління та оборона. У грудні в порівнянні до січня 2016 року заробітна плата зросла на 2220 гривень, (січень 2560 грн., грудень – 4780 грн.) та середній рівень становив 4799 грн.

У промисловості в грудні в порівнянні до січня заробітна плата зросла на 1672 грн. (січень- 3210 грн., грудень – 4882 грн.), середній розмір за рік склав 3907 грн.

У сільському господарстві рівень заробітної плати в грудні був 6199 грн., що на 488 грн більше проти січня, проте середній рівень склав 5584 грн.

В галузі мистецтво, спорт, розваги та відпочинок груднева заробітна плата проти січня зросла на 1750 грн., середня склала - 2784 грн.

По галузі освіти заробітна плата зросла на 1251 грн. (січень 2701 грн. - грудень 3952 грн.) та середня заробітна плата за минулий рік становила 2978 грн

Найнижчий показник по рівню зарплати за минулий рік спостерігався в галузі охорони здоров'я, заробітна плата зросла на 843 гривні (січень 2514грн., грудень 3357 грн.) та середня заробітна плата становила 2797 грн.

За результатами проведеного моніторингу щодо підвищення мінімального розміру оплати праці бюджетної сфери розрахунковий розмір заробітної плати у січні закладів охорони здоров'я, освіти, культури та соціального захисту вищий за 3200 грн. Виключенням з цього переліку стали територіальний центр соціального обслуговування через високу неповну зайнятість - за січень 2017 року середній рівень оплати праці 3155,1 грн., міський будинок культури - 3000 грн. та Деражнянський професійний аграрний ліцей- 3196,8 грн.

В загальному рівень заробітної плати за січень становить 5147,6 грн., що на 2029,6 грн або 60,5% більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року.

По основних галузях економіки:

Сільське господарство - 11918,5 грн.

Промисловість - 4606,5 грн.

Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування - 4905,6 грн.

Державне управління й оборона, обов'язкове соціальне страхування - 4508,3 грн.

Освіта - 4327,2 грн., неповна зайнятість станом на 15.02.2017 становить 5,4 % при обласному 9,1 %.

Охорона здоров'я та надання соціальної допомоги - 4035 грн., неповна зайнятість станом на 15.02.2017 становить по ЦРЛ - 2,6% РЦ ПМСД - 14,6% (середній 8,6 %) при обласному показнику 6,2%.

Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок - 3521 грн. неповна зайнятість станом на 15.02.2017 становить 12,5 % при обласному 18,8 %.

Заборгованість із виплати заробітної плати найманим працівникам на підприємствах, що належать до сфери управління органів виконавчої влади на місцях нема.

Протягом минулого року проведено 12 засідань районної робочої групи зі сприяння легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення та засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Заслухано 42 керівника підприємств та фізичних осіб - підприємців, по питанню підвищення рівня заробітної плати та керівника підприємства – боржника із виплати заробітної плати ДП «Деражнянський плодоконсервний завод Хмельницької облспоживспілки».

За звітний період фіскальною службою здійснено 22 перевірки, за результатами якої: виявлено 34 нелегально працюючих осіб. За результатами перевірок зареєстровано 30 трудових договорів між фізичною особою підприємцем та найманими працівниками, донараховано 6 тисяч податків, 1 тис. грн. штрафних санкцій та 4 тис грн. єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Проводилась робота по висвітленню питання на тему легалізації опубліковано 12 матеріалів у засобах масової інформації, проведено 15 заходів – семінарів, круглих столів, нарад з питань легалізації виплати заробітної плати.

Розпорядженням голови Деражнянської райдержадміністрації від 11.01.2017 року №14/2017-р створена міжвідомча робоча група по моніторингу щодо підвищення мінімальної заробітної плати і розміру оплати працівників бюджетної сфери в розрізі навчальних закладів, закладів охорони здоров'я, культури, соціального захисту населення та інших бюджетних установ.

На звітну дату відбулося два засідання міжвідомчої робочої групи де було ознайомлено із новими Постановами Кабміну, що стосуються виплати мінімальної заробітної плати та звернено особливу увагу на необхідності

забезпечення виконання рішення Уряду про встановлення мінімальної заробітної плати на рівні 3200 грн або 19 грн 34 коп. при погодинній оплаті праці. Також було зазначено, що керівники бюджетних установ, організацій та приватного бізнесу мають дотримуватись законодавства про оплату праці та забезпечити диференціацію заробітної плати в залежності від складності виконуваної роботи, а також не допущення фактів переведення працівників на умови неповного робочого дня (тижня).

Керівник апарату адміністрації



Л. Давидович

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

районної державної адміністрації

21.02.2017 № 46/2017 Р

ЗАХОДИ

щодо підвищення рівня оплати праці та дотримання вимог законодавства у частині мінімальної заробітної плати в районі

1. Провести серед роботодавців і населення інформаційно-роз'яснювальну роботу з питань законодавства про працю.

Управління соціального захисту населення,
райдержадміністрації, Деражнянське відділення
Красилівської об'єднаної державної податкової
інспекції, виконавчі комітети сільських,
селищних, міської рад
Протягом 2017 року

2. Забезпечити оперативне реагування на звернення громадян щодо фактів виплати заробітної плати у розмірі, меншому передбаченого законодавством та переведення працівників на скорочену тривалість робочого часу.

3.

Деражнянське відділення Красилівської
об'єднаної державної податкової інспекції,
райдержадміністрація, виконавчі комітети
сільських, селищних, міської рад, управління
соціального захисту населення
райдержадміністрації
Постійно

4. Проводити зустрічі з керівниками "ризикових" підприємств, які виплачують заробітну плату менше і на рівні мінімальної, де чисельність найманих працівників не відповідає наявним у роботодавця виробничим фондам, торговим об'єктам, касовим апаратам, ліцензіям, пасажирським чи вантажним транспортним засобам, площі сільськогосподарський угідь.

Деражнянське відділення Красилівської
об'єднаної державної податкової інспекції,
райдержадміністрація, управління соціального
захисту населення райдержадміністрації, відділ
економічного розвитку, торгівлі,
інфраструктури та туризму
райдержадміністрації
Постійно

5. Активізувати діяльність робочих груп з питань легалізації зайнятості та заробітної плати, міжвідомчої робочої групи по моніторингу щодо підвищення

мінімальної заробітної плати і розміру оплати працівників бюджетної сфери в розрізі навчальних закладів, закладів охорони здоров'я, культури, соціального захисту населення та інших бюджетних установ.

Райдержадміністрація, управління соціального захисту населення, відділ економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та туризму
Деражнянське відділення Красилівської об'єднаної державної податкової інспекції
Протягом 2017 року

6. Здійснювати координацію спільних дій з виявлення фактів використання нелегальної зайнятості.

Райдержадміністрація, управління соціального захисту населення, відділ економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та туризму райдержадміністрації, Деражнянське відділення Красилівської об'єднаної державної податкової інспекції, Летичівське об'єднане управління Пенсійного фонду України,
Постійно

7. Вишукати резерви наповнення доходної частини місцевих бюджетів та внести відповідні пропозиції щодо змін до рішень про місцеві бюджети з метою їх збалансування та забезпечення ресурсом на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ.

Райдержадміністрація, управління фінансів райдержадміністрації
Постійно

8. Вживати заходів із спрямування додаткових коштів бюджетним установам з метою проведення диференціації рівня заробітної плати працівника кожного тарифного розряду.

Райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міської рад, управління фінансів райдержадміністрації
Протягом 2017 року

9. Внести на розгляд проект розпорядження голови районіві державної адміністрації щодо наповнення місцевих бюджетів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів у 2017 році.

Управління фінансів райдержадміністрації
До квітня 2017 року

10. Провести засідання консультативно-дорадчих органів щодо підтримки підприємництва при місцевих органах влади з питань підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства у частині мінімальної заробітної плати.

Відділ економічного розвитку, торгівлі,
інфраструктури та туризму
райдержадміністрації

Лютий-квітень 2017 року

11. Привести норми колективних договорів і угод у відповідність із Законом України від 06 грудня 2016 року № 1774-VIII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України".

Райдержадміністрація, управління соціального захисту населення райдержадміністрації,
виконавчі комітети сільських, селищних,
міської рад

Постійно

Керівник апарату адміністрації



Л.Давидович